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$$$001       Диагональ куба равна 4
[image: image1.wmf]3

 см. Определите объём куба.  
A) 64 см
[image: image2.wmf]3

        B) 144 см
[image: image3.wmf]3

         C) 88 см
[image: image4.wmf]3

        D) 48
[image: image5.wmf]3

см
[image: image6.wmf]3

           E) 96
[image: image7.wmf]3

см
[image: image8.wmf]3

  

$$$002     Объём куба равен  729 см
[image: image9.wmf]3

. Найдите площадь поверхности куба. 

A) 486см
[image: image10.wmf]2

        B) 528 см
[image: image11.wmf]2

          C) 624см
[image: image12.wmf]2

    D) 396см
[image: image13.wmf]2

      E) 444 см
[image: image14.wmf]2


$$$003  Вычислите сумму всех рёбер куба, если площадь  полной поверхности равна 486 см
[image: image15.wmf]2

.

A) 112 см               B) 92 см         C) 96 см              D) 108 см          E) 84 см

$$$004    В прямоугольном параллелепипеде  длины рёбер равны: 125 мм, 165 мм и 225 мм. Во сколько раз уменьшится объём параллелепипеда, если все его измерения уменьшить в 5 раз. 

A) в 10 раз        B) в 15 раз           C) в 125 раз      D) в 25 раза           E) в 5 раз
$$$005  Высота прямоугольного параллелепипеда равна 16 см. Ширина на 6 см меньше длины. Найдите большую  сторону основания, если   объём параллелепипеда равен 880 см
[image: image16.wmf]3

.    

A) 10 см                B) 13см           C) 12 см          D) 11 см          E) 15см 

$$$006     Три измерения (длина, ширина, высота) прямоугольного  параллелепипеда 
пропорциональны числам 2 : 3 : 5. Найдите сумму всех рёбер, если его объём равен 1920 см
[image: image17.wmf]3

     

A) 160 см         B) 180 см          C) 140 см         D) 150 см         E) 170 см

$$$007.         Площадь большей боковой грани прямой призмы, в основании которой 
прямоугольный треугольник равна 208 см
[image: image18.wmf]2

. Определите объём призмы, если катеты прямоугольного треугольника равны 5 см и 12 см.         

A) 460 см
[image: image19.wmf]3

          B) 520 см
[image: image20.wmf]3

             C) 546 см
[image: image21.wmf]3

           D) 508см
[image: image22.wmf]3

              E) 480 см
[image: image23.wmf]3


$$$008    В основании прямой призмы ромб с диагоналями равными  16 см и 30 см. 
Определите площадь боковой поверхности призмы, если её объём равен 4800 см
[image: image24.wmf]3

.     

A) 1360 см
[image: image25.wmf]2

          B) 1440 см
[image: image26.wmf]2

       C) 1250 см
[image: image27.wmf]2

           D) 1350 см
[image: image28.wmf]2

          E) 1420см
[image: image29.wmf]2


$$$009К боковым рёбрам наклонного параллелепипеда равным 21 см перпендикулярно проведено сечение площадью 55 см
[image: image30.wmf]2

. Найдите объём  параллелепипеда 
A) 1165 см
[image: image31.wmf]3

        B) 1235 см
[image: image32.wmf]3

          C) 1155  см
[image: image33.wmf]3

              D) 1135 см
[image: image34.wmf]3

     E) 1145 см
[image: image35.wmf]3

 
$$$010     Объём наклонного параллелепипеда равен 2448 см
[image: image36.wmf]3

. Определите  сторону квадрата, лежащего в основании, если высота параллелепипеда равна  17 см. 
 A) 16 см                  B) 11 см         C) 12 см             D) 14 см           E) 15 см

$$$011    Площадь основания  тетраэдра: 97 см
[image: image37.wmf]2

. Определите площадь полной  поверхности 
  тетраэдра.

A) 412 см
[image: image38.wmf]2

        B) 328 см
[image: image39.wmf]2

         C) 432 см
[image: image40.wmf]2

     D) 388 см
[image: image41.wmf]2

          E) 194 см
[image: image42.wmf]2


$$$012  Сумма всех рёбер тетраэдра равна 54 см. Вычислите площадь полной поверхности тетраэдра.
A) 92 см
[image: image43.wmf]2

      B) 81
[image: image44.wmf]3

 см
[image: image45.wmf]2

      C) 64
[image: image46.wmf]3

 см
[image: image47.wmf]2

        D) 56
[image: image48.wmf]3

 см
[image: image49.wmf]2

                E) 32
[image: image50.wmf]6

 см
[image: image51.wmf]2


$$$013  В правильной треугольной пирамиде объём равен 72 см
[image: image52.wmf]3

, а сторона основания 6 см. Определите высоту пирамиды.
A) 16
[image: image53.wmf]3

см               B) 12
[image: image54.wmf]3

см          C) 8
[image: image55.wmf]3

см         D) 6
[image: image56.wmf]3

см              E) 9
[image: image57.wmf]3

 см
$$$014
Определите расстояние от вершины правильной треугольной пирамиды до 
сторон основания, если высота пирамиды равна 15 см, а площадь круга, 
вписанного в основание равна  64 π см
[image: image58.wmf]2

.

A) 18 см
B) 21 см

C) 17 см

D) 24 см

E) 20 см

$$$015
В правильной четырёхугольной пирамиде объём равен 168 см
[image: image59.wmf]3

, а площадь
круга, вписанного в основание равна 9 π см
[image: image60.wmf]2

. Определите высоту пирамиды.

 A) 16 см
 B) 15 см
 C) 12 см
 D) 13 см
 E) 14 см

$$$016.
Вычислите объём правильной шестиугольной пирамиды с высотой равной  10
[image: image61.wmf]3

 см  и стороной основания равной  10 см.  

 A) 800
[image: image62.wmf]3

см
[image: image63.wmf]3


 B) 1500 см
[image: image64.wmf]3


C) 1200
[image: image65.wmf]2

см
[image: image66.wmf]3


 D) 1600 см
[image: image67.wmf]3


 E) 1400 см
[image: image68.wmf]3


$$$017
Площадь основания пирамиды   37 см
[image: image69.wmf]2

, а все грани наклонены под углом 60°. Найдите площадь боковой поверхности пирамиды.   

A) 81 см
[image: image70.wmf]2


B) 74 см
[image: image71.wmf]2


C) 88 см
[image: image72.wmf]2


D) 69  см
[image: image73.wmf]2


E) 94 см
[image: image74.wmf]2


 $$$018
Найдите площадь круга вписанного в многоугольник, лежащий в основании пирамиды, если высоты боковых граней равны 25см, а высота пирамиды  24см. 

A) 25π см
[image: image75.wmf]2


B) 36π см
[image: image76.wmf]2


C) 49π см
[image: image77.wmf]2


D) 64π см
[image: image78.wmf]2


E) 816π см
[image: image79.wmf]2


$$$019 
Объём пирамиды  8400 см
[image: image80.wmf]3

. Определите высоту пирамиды, проведённую в центр круга  площадью  144 π см
[image: image81.wmf]2

, вписанного в   равнобокую трапецию с 
основаниями  18 см и 32 см. 

A) 51 см
B) 48 см

C) 42 см

D) 44 см

                                                         E) 63 см

$$$020
Площадь правильного треугольника, лежащего в основании прямой призмы равна 25
[image: image82.wmf]3

см
[image: image83.wmf]2

. Вычислите объём призмы, если площадь боковой 
поверхности равна 200
[image: image84.wmf]3

см
[image: image85.wmf]2

.

A) 525 см
[image: image86.wmf]3


B) 550 см
[image: image87.wmf]3


C) 560см
[image: image88.wmf]3


D) 500см
[image: image89.wmf]3


E) 585 см
[image: image90.wmf]3


$$$021
Объём прямоугольного параллелепипеда равен 2520 см
[image: image91.wmf]3

, площадь основания  168 см
[image: image92.wmf]2

, и длина на 2 см больше ширины. Найдите сумму длин всех рёбер
параллелепипеда.  

A) 158 см
B) 164 см
C) 146 см
D) 182 см
E) 176 см
$$$022
Определите объём прямой призмы, в основании которой треугольник со 
сторонами 13 см, 14 см, 15 см. Площадь боковой поверхности призмы равна  462см
[image: image93.wmf]2

.    

A) 960 см
[image: image94.wmf]3


B) 1088 см
[image: image95.wmf]3


C) 1044 см
[image: image96.wmf]3


D) 924 см
[image: image97.wmf]3


E) 988 см
[image: image98.wmf]3


$$$023
В основании прямой призмы прямоугольный треугольник с катетами 8 см и 

15 см. Определите полную поверхность призмы, если её объём   1200 см
[image: image99.wmf]3

.               

A) 920 см
[image: image100.wmf]2


B)  960 см
[image: image101.wmf]2


C) 900 см
[image: image102.wmf]2


D) 880 см
[image: image103.wmf]2


E) 940 см
[image: image104.wmf]2


$$$024
В основании прямой призмы ромб с диагоналями равными  14 см и 48 см. 
Определите площадь боковой поверхности призмы, если её объём равен  5040 см
[image: image105.wmf]3

.           

A) 1360 см
[image: image106.wmf]2


B) 1500 см
[image: image107.wmf]2


C) 1250 см
[image: image108.wmf]2


D) 1350 см
[image: image109.wmf]2


E) 1400см
[image: image110.wmf]2


$$$025
Железнодорожная насыпь в сечении имеет форму  трапеции со сторонами  5  м, 12  м,  5  м  и  18  м.  Сколько кубометров насыпного материала будет
израсходовано на перегоне в 1 км.  

A) 66000 м
[image: image111.wmf]3


B) 50500м
[image: image112.wmf]3


C) 60000 м
[image: image113.wmf]3


D) 72000м
[image: image114.wmf]3


E) 70000 м
[image: image115.wmf]3


$$$026
Сумма всех рёбер тетраэдра равна  48 см. Вычислите объём тетраэдра.     

A) 240
[image: image116.wmf]2

см
[image: image117.wmf]3


B) 
[image: image118.wmf]3

2

640

см
[image: image119.wmf]3


C) 160
[image: image120.wmf]3

 см
[image: image121.wmf]3


D) 
[image: image122.wmf]3

2

128

см
[image: image123.wmf]3


E) 140
[image: image124.wmf]3

см
[image: image125.wmf]3


$$$027 
Определите тангенс угла наклона бокового  ребра тетраэдра
 к основанию.   

A) 
[image: image126.wmf]3


B) 2
[image: image127.wmf]3


C) 
[image: image128.wmf]2


D) 3
[image: image129.wmf]3


E) 2
[image: image130.wmf]2


 $$$028 
Определите косинус угла наклона боковой грани тетраэдра к основанию.  

A) 
[image: image131.wmf]3

2

 

B) 
[image: image132.wmf]4

3


C) 
[image: image133.wmf]2

1

 

D) 
[image: image134.wmf]4

1


E) 
[image: image135.wmf]3

1


$$$029
Найдите длину бокового ребра правильной четырёхугольной пирамиды, если сторона основания равна 5
[image: image136.wmf]2

 см, а высота пирамиды 12 см.  

A) 17 см
B) 20 см
C) 16 см
D) 15 см
E)13 см

$$$030
Найдите длину бокового ребра правильной четырёхугольной пирамиды, если сторона основания равна 8
[image: image137.wmf]2

 см, а высота пирамиды 15 см.       

 A) 17 см
 B) 20 см
C) 16 см
D) 15 см
E) 13 см

$$$031
Объём правильной четырёхугольной пирамиды  равен 180 см
[image: image138.wmf]3

. Определите 
высоту пирамиды, если площадь вписанной в основание окружности равна 9πсм
[image: image139.wmf]2

.    

A) 20см
B) 18см
C) 16см
D) 15см
E) 27 см
$$$032
Площадь  боковой  поверхности  правильной  четырёхугольной  пирамиды  равна  192 см
[image: image140.wmf]2

, а площадь основания 64 см
[image: image141.wmf]2

. Определите объём этой
пирамиды.    

A) 512
[image: image142.wmf]2

 см
[image: image143.wmf]3


B) 128
[image: image144.wmf]2

 см
[image: image145.wmf]3


C) 
[image: image146.wmf]6

2

512

 см
[image: image147.wmf]3


D) 
[image: image148.wmf]3

2

512

см
[image: image149.wmf]3


 E) 
[image: image150.wmf]3

2

256

 см
[image: image151.wmf]3


$$$033
В правильной четырёхугольной пирамиде длина бокового  ребра равна 17 см, а площадь основания  128 см
[image: image152.wmf]2

. Определите высоту. 

A)16 см.

B)15 см.

C) 12 см.

D) 14 см.

E) 10 см.

$$$034
Боковое ребро правильной шестиугольной пирамиды равно 16 см и  наклонено под углом 30° к основанию. Вычислите площадь круга описанного около 
шетиугольника. 

A) 196 π см
[image: image153.wmf]2


B) 169 π см
[image: image154.wmf]2


C) 240π см
[image: image155.wmf]2


D) 192 π см
[image: image156.wmf]2


E) 180 π см
[image: image157.wmf]2


$$$035
Площадь  боковой  поверхности  правильной  шестиугольной  пирамиды  равна   288 см
[image: image158.wmf]2

, а площадь круга описанного около основания 144 π см
[image: image159.wmf]2

. Определите боковое ребро этой пирамиды.

A) 10 см
B) 15 см

C) 12 см

D) 13 см

E) 14 см

$$$036
В основании пирамиды лежит прямоугольный треугольник с катетами 18 см и 24 см. Определите объём пирамиды, если все боковые рёбра равны 25 см. 

A) 1580 см
[image: image160.wmf]3


B) 1120 см
[image: image161.wmf]3

  
C) 1260 см
[image: image162.wmf]3


D) 1440 см
[image: image163.wmf]3



 
E) 1380 см
[image: image164.wmf]3



 
$$$037
В основании пирамиды, с высотой  16 см, лежит ромб со стороной  равной 30 см. Определите объём пирамиды, если все высоты боковых граней равны 20 см.  
A) 3480 см
[image: image165.wmf]3


B) 3060 см
[image: image166.wmf]3


C) 3840 см
[image: image167.wmf]3


D) 3620 см
[image: image168.wmf]3


E) 3680 см
[image: image169.wmf]3


$$$038
Основанием пирамиды служит ромб со стороной 21 см и острым углом 60°. Двугранные углы при основании пирамиды по 45°. Вычислите площадь 
боковой поверхности пирамиды. 
A) 
[image: image170.wmf]5

6

324

см
[image: image171.wmf]2


B) 
[image: image172.wmf]2

6

441

 см
[image: image173.wmf]2


C) 
[image: image174.wmf]2

6

361

  см
[image: image175.wmf]2


D) 
[image: image176.wmf]2

6

289

 см
[image: image177.wmf]2


E) 
[image: image178.wmf]3

6

256

  см
[image: image179.wmf]2


$$$039
Все боковые рёбра пирамиды наклонены к основанию под углом 45°. 

Определите объём пирамиды, если в её основании лежит прямоугольник 

со сторонами  12 см  и  16 см.   

A) 680 см
[image: image180.wmf]3


B) 640 см
[image: image181.wmf]3


C) 720 см
[image: image182.wmf]3


D) 700 см
[image: image183.wmf]3


 E) 600 см
[image: image184.wmf]3


$$$040
Площадь ромба, лежащего в основании пирамиды, равна  600 см
[image: image185.wmf]2

, а площадь круга вписанного в ромб равна 100 π см
[image: image186.wmf]2

. Определите объём  пирамиды, если высоты  её боковых граней равны 26 см. 

A) 5200 см
[image: image187.wmf]3


B) 4200 см
[image: image188.wmf]3


C) 3900 см
[image: image189.wmf]3


D ) 4800 см
[image: image190.wmf]3


E) 5080 см
[image: image191.wmf]3


$$$041
Объём тетраэдра равен 18
[image: image192.wmf]2

см
[image: image193.wmf]3

. Найдите площадь основания  тетраэдра.

A) 6
[image: image194.wmf]3

см
[image: image195.wmf]2


B) 8
[image: image196.wmf]3

см
[image: image197.wmf]2


C) 9
[image: image198.wmf]3

см
[image: image199.wmf]2


D) 10
[image: image200.wmf]2

см
[image: image201.wmf]2


E) 12
[image: image202.wmf]2

см
[image: image203.wmf]2


$$$042
В основании прямой призмы равносторонний треугольник с медианой равной 4
[image: image204.wmf]3

см. Найдите объём призмы, если площадь боковой поверхности равна 360 см
[image: image205.wmf]2

.  

A) 280
[image: image206.wmf]3

см
[image: image207.wmf]3


B) 260
[image: image208.wmf]3

см
[image: image209.wmf]3


C) 220
[image: image210.wmf]3

см
[image: image211.wmf]3


D) 240
[image: image212.wmf]3

 см
[image: image213.wmf]3


E) 300
[image: image214.wmf]3

см
[image: image215.wmf]3


$$$043
В основании прямой призмы ромб со стороной равной 12 см и острым углом 60°. Через меньшую диагональ ромба проведено перпендикулярное сечение и его площадь равна 180 см
[image: image216.wmf]2

. Определите объём этой призмы.   

A) 1200
[image: image217.wmf]3

см
[image: image218.wmf]3


B) 1080
[image: image219.wmf]3

см
[image: image220.wmf]3


C) 1160
[image: image221.wmf]3

см
[image: image222.wmf]3


D) 960
[image: image223.wmf]3

см
[image: image224.wmf]3


E) 980
[image: image225.wmf]3

см
[image: image226.wmf]3


$$$044
Площадь правильного треугольника,  лежащего в основании прямой призмы,  равна 16
[image: image227.wmf]3

см
[image: image228.wmf]2

. Вычислите объём призмы, если площадь боковой поверхности равна 360
[image: image229.wmf]3

см
[image: image230.wmf]2

. 

A) 725 см
[image: image231.wmf]3


B) 720 см
[image: image232.wmf]3


C) 760 см
[image: image233.wmf]3


D) 875 см
[image: image234.wmf]3


E) 685 см
[image: image235.wmf]3


$$$045
В основании наклонной призмы ромб с диагональю равной 24 см и  стороной равной 37 см. Определите объём  призмы, если  перпендикулярное сечение, проходящее через большую диагональ ромба,  имеет площадь равную 1400 см
[image: image236.wmf]2

.

A) 17600 см
[image: image237.wmf]3


B) 14800 см
[image: image238.wmf]3


C) 16800 см
[image: image239.wmf]3


D) 21280 см
[image: image240.wmf]3


E) 14200 см
[image: image241.wmf]3


$$$046
В основании пирамиды треугольник со сторонами 13 см, 14 см и 15 см. 
Найдите  высоту пирамиды, если  все высоты боковых граней равны 14 см. 

A) 6
[image: image242.wmf]5

см
B) 8
[image: image243.wmf]2

см
C) 6
[image: image244.wmf]3

см
D) 7
[image: image245.wmf]5

см
E) 5
[image: image246.wmf]6

см
$$$047
Объём тетраэдра равен V.  Найдите сумму всех рёбер тетраэдра.  

A) 
[image: image247.wmf]3

2

3

12

V
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$$$048
Площадь полной поверхности тетраэдра равна 144
[image: image252.wmf]3

см
[image: image253.wmf]2

. Определите объём тетраэдра. 

A) 169
[image: image254.wmf]2

см
[image: image255.wmf]3


B) 216
[image: image256.wmf]2
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C) 128
[image: image258.wmf]2
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D) 156
[image: image260.wmf]2
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E) 144
[image: image262.wmf]2
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$$$049
Объём правильной треугольной пирамиды  равен 300
[image: image264.wmf]3

см
[image: image265.wmf]3

. Определите площадь вписанной в основание окружности, если высота пирамиды равна   12 см.   A) 12,5π см
[image: image266.wmf]2


B) 36 π  см
[image: image267.wmf]2


C) 27π см
[image: image268.wmf]2


D) 25 π см
[image: image269.wmf]2


E) 49π см
[image: image270.wmf]2


$$$050
Определите объём треугольной пирамиды, если стороны основания равны  
10 см, 17 см и 21 см, а высоты боковых граней  равны 3,7 см.  

A) 32,4 см
[image: image271.wmf]3


B) 34,2 см
[image: image272.wmf]3


C) 30,6 см
[image: image273.wmf]3


D) 31,8 см
[image: image274.wmf]3


E) 33,6 см
[image: image275.wmf]3


$$$051
В основании пирамиды   трапеция со сторонами  10 см, 15 см,  20 см  и  15 см. Вершина пирамиды, с высотой  равной 
[image: image276.wmf]14

5

 см, проектируется на середину
высоты трапеции, проходящей по оси симметрии трапеции. Определите 
площадь боковой поверхности пирамиды.         
A) 620 см
[image: image277.wmf]2


B) 720 см
[image: image278.wmf]2


C) 640 см
[image: image279.wmf]2


D) 600  см
[image: image280.wmf]2


E) 700 см
[image: image281.wmf]2


$$$052
В основаниях усечённой пирамиды правильные треугольники со сторонами 2 см и 6 см. Определите высоту этой пирамиды, если её объём    52
[image: image282.wmf]3

 см
[image: image283.wmf]3

. 

 A) 13 см
 B) 11 см
 C) 12 см
 D) 15 см
 E) 14 см

$$$053
В правильной усечённой четырёхугольной пирамиде площади оснований равны 72 см
[image: image284.wmf]2

 и 242 см
[image: image285.wmf]2

. Определите длину бокового ребра пирамиды, если её высота равна 12 см.   

A) 10 см
B) 12 см
C) 11 см
D) 13 см
E) 14 см
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